



В Невинномыске двое мужчин подозреваются в причинении тяжкого вреда здоровью знакомому, повлекшего по неосторожности его смерть



Следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего и 31-летнего жителей города Невинномыска, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, вечером 11 января текущего года подозреваемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире своего знакомого в городе Невинномыске, из-за того, что он не дал им деньги на алкоголь, поместили его в наполненную горячей водой ванну. В результате потерпевший получил термические ожоги нескольких областей тела и травматический шок, от которых скончался на месте.

В настоящее время для установления обстоятельств преступления допрошены подозреваемые, назначено производство судебных экспертиз. По ходатайству следователя судом подозреваемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Января 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1197187>